ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
ДАННАЯ ПРОГРАММА ПО ИНФОРМАТИКЕ И ИНФОРМАЦИОННЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ СОСТАВЛЕНА НА ОСНОВЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО КОМПОНЕНТА ГОСУДАРСТВЕННОГО СТАНДАРТА ОСНОВНОГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ 1998 ГОДА.
КУРС ПРЕДНАЗНАЧЕН ДЛЯ  УЧАЩИХСЯ 8-9 КЛАССОВ И СТАВИТ СВОЕЙ ЦЕЛЬЮ ОБЕСПЕЧИТЬ ИХ ПОДГОТОВКУ К ДАЛЬНЕЙШЕЙ УЧЕБНОЙ И ТРУДОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В УСЛОВИЯХ ИНФОРМАТИЗАЦИИ ОБРАЗОВАНИЯ, ОБЕСПЕЧИТЬ ПОДГОТОВКУ УЧАЩИХСЯ К УСПЕШНОЙ САМОРЕАЛИЗАЦИИ В СОВРЕМЕННОМ ИНФОРМАЦИОННОМ ОБЩЕСТВЕ.

ИЗУЧЕНИЕ ИНФОРМАТИКИ И ИНФОРМАЦИОННО-КОММУНИКАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ НА СТУПЕНИ ОСНОВНОГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ НАПРАВЛЕНО НА ДОСТИЖЕНИЕ СЛЕДУЮЩИХ ЦЕЛЕЙ:

· ОСВОЕНИЕ ЗНАНИЙ, СОСТАВЛЯЮЩИХ ОСНОВУ НАУЧНЫХ ПРЕДСТАВЛЕНИЙ ОБ ИНФОРМАЦИИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ПРОЦЕССАХ, СИСТЕМАХ, ТЕХНОЛОГИЯХ И МОДЕЛЯХ;

· ОВЛАДЕНИЕ УМЕНИЯМИ РАБОТАТЬ С РАЗЛИЧНЫМИ ВИДАМИ ИНФОРМАЦИИ С ПОМОЩЬЮ КОМПЬЮТЕРА И ДРУГИХ СРЕДСТВ ИНФОРМАЦИОННЫХ И КОММУНИКАЦИОННЫХ  ТЕХНОЛОГИЙ (ИКТ), ОРГАНИЗОВЫВАТЬ СОБСТВЕННУЮИНФОРМАЦИОННУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И ПЛАНИРОВАТЬ ЕЕ РЕЗУЛЬТАТЫ;

· РАЗВИТИЕ ПОЗНАВАТЕЛЬНЫХ ИНТЕРЕСОВ, ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫХ И ТВОРЧЕСКИХ СПОСОБНОСТЕЙ СРЕДСТВАМИ ИКТ;

· ВОСПИТАНИЕ ОТВЕТСТВЕННОГО ОТНОШЕНИЯ К ИНФОРМАЦИИ С УЧЕТОМ ПРАВОВЫХ И ЭТИЧЕСКИХ АСПЕКТОВ ЕЁ РАСПРОСТРАНЕНИЯ; ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОТНОШЕНИЯ К ПОЛУЧЕННОЙ ИНФОРМАЦИИ;

· ВЫРАБОТКА НАВЫКОВ ПРИМЕНЕНИЯ ИКТ В ПОВСЕДНЕВНОЙ ЖИЗНИ, ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ И КОЛЛЕКТИВНЫХ ПРОЕКТОВ, В УЧЕБНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ПРИ ДАЛЬНЕШЕМ ОСВОЕНИИ ПРОФЕССИЙ, ВОСТРЕБОВАННЫХ НА РЫНКЕ ТРУДА.

КУРС РАССЧИТАН НА 34 ЧАСА 8 КЛАССЕ, 34 ЧАСА В 9 КЛАССЕ.

УРОКИ РАССЧИТАНЫ НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ УЧЕБНОГО И ПРОГРАММНО-МЕТОДИЧЕСКОГО КОМПЛЕКСА, В КОТОРЫЙ ВХОДЯТ:
         УГРИНОВИЧ Н.Д. ИНФОРМАТИКА 8. УЧЕБНИК ДЛЯ 8 КЛАССА. – М.: БИНОМ. ЛАБОРАТОРИЯ ЗНАНИЙ, 2006;
         УГРИНОВИЧ Н.Д. ИНФОРМАТИКА 9. УЧЕБНИК ДЛЯ 9 КЛАССА. – М.: БИНОМ. ЛАБОРАТОРИЯ ЗНАНИЙ, 2006.

ПРИ ИЗУЧЕНИИ КУРСА ИНФОРМАТИКИ И ИКТ В 8 КЛАССЕ БОЛЬШОЕ ВНИМАНИЕ УДЕЛЯЕТСЯ ФОРМИРОВАНИЮ У УЧАЩИХСЯ ПРАКТИЧЕСКИХ УМЕНИЙ И НАВЫКОВ В ОБЛАСТИ ОБРАБОТКИ ТЕКСТОВОЙ И ЧИСЛОВОЙ ИНФОРМАЦИИ, А В 9 КЛАССЕ ФОРМИРОВАНИЮ У УЧАЩИХСЯ АЛГОРИТМИЧЕСКОГО И СИСТЕМНОГО МЫШЛЕНИЯ, А ТАКЖЕ ПРАКТИЧЕСКИХ УМЕНИЙ И НАВЫКОВ В ОБЛАСТИ ИНФОРМАЦИОННЫХ И КОММУНИКАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ.
ПРЕПОДАВАНИЕ ИНФОРМАТИКИ ВЕДЕТСЯ ЗА СЧЕТ ШКОЛНОГО КОМПОНЕНТА, ЭТО ПОЗВОЛЯЕТ РЕАЛИЗОВАТЬ НЕПРЕРЫВНЫЙ КУРС УЧЕБНОГО ПРЕДМЕТА «ИНФОРМАТИКА И ИКТ». 
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